

胸怀感恩之心 锚定前行之路 推动宣传思想文化工作走在前

本报讯(记者 刘志婷)昨日,全市宣传思想文化系统半年度工作座谈会召开,总结上半年工作,谋划下半年打算,推动全市宣传思想文化工作走在前,做示范。市委常委、宣传部部长、统战部部长查焱参加会议。

今年以来,全市宣传思想文化战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,服务中心大局、主动担当作为,紧扣时代脉搏、锐意进取,推动各项工作始终在总书记指引的方向上奋勇前行。

会议要求,深刻领悟习近平总书记重要讲话精神,全面把握新时代文化建设的新要求,着力在苏州率先建成社会主义文化强市中展现太仓担当、作出太仓贡献。把学习贯彻总书记重要讲话精神作为重大政治任务抓实抓好,通过理论宣传、媒体宣传、社会宣传等多种形式,把

习近平总书记对江苏人民的牵挂、对江苏发展的厚望传达到各层各级、千家万户。激发“争第一、创唯一”的昂扬斗志,推动文明创建争先进位、网信工作争做示范、文化建设和品牌。要扛起“防风险、守底线”的重大责任,坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体原则不动摇,培育积极健康的舆论环境,营造风清气正的网络空间。

会议强调,第二批主题教育即将开始,全市宣传思想文化战线要坚持开门抓教育、一线解难题、持续转作风,在政治上、本领上、作风上强起来,在推动全市宣传思想文化工作高质量发展中展现良好形象。

会上,市委宣传部分管负责同志作了工作部署,各镇(区、街道)、全市宣传思想文化系统各单位作了交流发言。

麻醉科医生 >>> 无影灯下的幕后英雄

□本报记者 朱晨晨

外科、急诊科、ICU等科室的医生想必大家都不陌生,但说起麻醉科医生,很多人不太清楚他们的工作内容,大部分人认为,麻醉就是“打一针,睡一觉”。殊不知,麻醉远非如此简单。营造安全、舒适的“睡觉”环境背后,是麻醉科医生全方位的监测、细心的呵护。

8月19日是第六个中国医师节,记者采访了市一院麻醉科医生,认识这群无影灯下的“生命守护神”。

这不是“打一针,睡一觉”的工作

早上7时30分不到,市一院麻醉科副主任医师夏海燕和其他麻醉医生都已到位。今天有哪些手术?做手术的医生是谁?手术需要注意什么?重点病人的情况如何?麻醉方案怎么制定?这些问题,都要在交班时间讨论完成。

夏海燕告诉记者,围手术期分为术前、术中、术后,这些环节麻醉医生都参与其中。术前对需要手术的病人进行术前访视,

对患者身体各个系统进行评估,尤其是循环、呼吸、神经系统等,以及整个围术期的用药指导。紧接着,夏海燕就开始准备当天第一台手术的所需事项,与手术医生、巡回护士三方核查病人的姓名、床号、手术部位等信息,确保万无一失。至此,他们才进入术前麻醉工作。

手术开始后,夏海燕仍需在一旁全神贯注地监护。她面前的监护仪上正显示着患者的心率、血压、氧饱和度等各种数据。不论手术时间有多长,麻醉科医生都要全程监测患者的生命体征,调整其输血、输液、保温等情况。遇到重大手术或手术中突发大出血等情况,麻醉科医生更要积极为病人输血输液,使用各种血管活性药物维持病人生命体征的平稳,以及积极纠正病人内环境的紊乱。一场急救下来,已是汗流浹背。

夏海燕表示,对麻醉科医生来说,每天都会遇到不同的情况,就像打开潘多拉盒子,根本不知道当天会突然遇到什么情况。只要进入手术室,他们的神

经就高度紧绷。就算手术结束,麻醉科医生的工作还没有结束,要继续监测手术病人的各项数据指标,直至其完全苏醒。有数据显示,通过麻醉科医生的精心监护,将大大降低患者术后因并发症而死亡的概率。

夏海燕告诉记者,上学的时候老师就把手术的麻醉过程比喻成飞机的起落。手术前的麻醉诱导是起飞,术中的监测维持是飞行,术后的苏醒恢复则是降落。“麻醉科医生要全程监护,保证飞机安全起落、平稳飞行。”

“隐形”的“生命守护神”

夏海燕说,想要成为一名出色的麻醉科医生,必须先成为一名优秀的全科医生。要拥有最灵敏的头脑、最及时的应急反应,才能为患者织就一张密不透风的救生网。在市一院的手术室内,平均每天有60~80台手术,高峰期有100台。“麻醉科医生在手术室是不休息的,一般中午吃饭有10~15分钟,每一天的工作时间都是机动的,要随时待

命,甚至凌晨下班也在所难免。”

从业13年,夏海燕印象最深刻的是,有一天从早晨7时30分不到忙到22时30分,手术一台接着一台,没有停过,最后走出手术室时感觉人都在飘。尽管如此,但看到手术病人顺利地清醒过来,对他们说一句“谢谢”,一整天的疲惫瞬间消失了。

不止是手术室内的麻醉,无痛人流、产房分娩镇痛、介入麻醉等等,在医院,哪里有疼痛,哪里需要舒适诊疗,哪里就有麻醉科医生。

俗话说:“开刀去病,麻醉保命”。麻醉科医生是手术病人麻醉手术过程中的“生命守护神”。手术的进步离不开麻醉学的发展,没有麻醉,现代的很多手术都是无法实现的。一台手术结束,下一台手术又会继续,如此往复……虽然他们是幕后工作者,病人可能不记得他们的长相,不记得他们的声音,但正是有这群可敬可亲的“生命守护神”,才能伴患者“入睡”,守患者“醒来”。这群无影灯下的幕后英雄,需要我们给予更多的关注和尊重。

庆祝第六个中国医师节

30名“娄城好医生”获表彰

本报讯(记者 朱晨晨)昨日,2023年太仓市卫生健康系统庆祝第六个中国医师节活动在市一院举行。市人大常委会副主任顾建康、副市长卢嘉臻、市政协副主席汤文英出席活动。

今年,市卫健委积极探索开展“健康先锋 情系娄城”书记项目,邀请了全国各地近20名太仓籍医学专家回籍调研,发挥专业特色开展调研及指导,为家乡卫生健康事业添砖加瓦。现场,“健康先锋 情系娄城”书记项目正式启动,24个基层党建书记项目同步启动。

为弘扬卫生健康行业敬业奉

献、服务群众的精神,市卫健委还评选出30名表现突出的先进榜样,予以“娄城好医生”表彰,并在活动中为他们颁奖。

目前,全市注册医师2657人,广大医务工作者以忠诚的服务理念、严谨的工作作风、精湛的专业技术、兢兢业业、勤勤恳恳地战斗在工作岗位上,赢得了全社会的尊敬和称赞。近年来,在全市医务工作者的共同努力下,我市医疗卫生服务水平持续提升,群众就医体验满意度不断提高,正在成为一座主要健康指标居前、健康服务优质均衡的宜居城市。

开展专题协商议事活动

推动农文旅融合发展助力乡村振兴

本报讯(记者 张立)昨日,城厢镇政协工委在电站村举办“农文旅融合发展助力乡村振兴”专题协商议事活动。市政协副主席周健慧出席活动。

活动中,与会人员听取了市文旅集团和电站村关于加快农文旅融合发展助力乡村振兴相关情况的介绍,并围绕挖掘提升、旅游产业亮点特色彰显等进行了发言,提出了意见建议。

近年来,市文旅集团紧紧围绕“融人大上海、发展大景区、形成大产

业、组建大集团”的发展战略目标,加快提升太仓文旅产业开发建设水平、专业化能力。农文旅融合发展是集团重点打造的一大领域,接下来,集团将进一步深挖现代农业、人文风貌、民俗文化等资源,联动区镇板块共同推进文旅类项目开发建设。

近年来,电站村依托良好的生态环境和特色林果资源,持续加快农文旅融合发展,先后被评为全国农业旅游示范点、中国特色农庄、中国美丽休闲乡村。

活动中,还为钱敏芳委员工作室揭牌。



志愿者

活跃暑运一线

日前,身穿红马甲的志愿者将印有道口安全知识、防范电信诈骗和文明旅游的宣传手册分发到旅客手中。当前,铁路暑运迎来返程高峰,铁路太仓站客流量较大。在该站站内大厅和出站口,志愿者为广大旅客提供咨询引导、应急帮扶等服务,营造安全、文明、有序的乘车环境。

记者 夏凤丹/文 陈益/摄

全国首部 长江大保护题材公益儿童剧首演

本报讯(记者 沈雯)昨晚,全国首部长江大保护题材原创公益儿童剧《豚豚历险记》在市文化馆小剧场进行了首次公演。市政协副主席汤文英观看演出。

《豚豚历险记》以国家二级保护动物——长江流域的野生小海豚“豚豚”的故事展开,通过幽默风趣的台词和舞台表现,讲述了主人公豚豚在经历了一系列的“奇幻漂流”后,看到了人类的美好,也见识了人类的爱护,最终收获了人类的友谊。整部原创儿童剧立足《中华人

民共和国长江保护法》的实施,以童话与现实对话,诉说长江流域珍稀生物们的“心声”,以文艺演出的形式在全社会呼吁长江大保护。

地处“江尾海头”的太仓,开展长江大保护责任重大、意义非凡。该儿童剧从演员招募到此次首演,历时一年,主创团队秉承着以艺术力量探究童年生活的宗旨,创作出反映当代儿童生活新意和深度的作品,将太仓儿童与长江大保护深度关联,让孩子们在排演、观剧的过程中,感受到长江大保护的重要性。

中共中央政治局常务委员会召开会议

(上接第1版)金融机构要优化简化相关程序,加强对受灾地区的信贷支持和保险理赔,同时持续做好风险隐患排查,努力帮助受灾群众和经营主体渡过难关。

会议强调,要认真排查总结,抓紧补短板、强弱项,进一步提升我国防灾减灾救灾能力。要进一步建强各级应急指挥体系,完善基层应急管理组织体系,完善调度指挥、会商研判、业务保障等设施设备和系统,确保上下贯通、一体应对。要加强

国家区域应急救援中心能力建设,立足执行急难险重任务,突出区域性重大自然灾害救援需求,尽快形成区域救援实战能力。要着力提升基层防灾减灾能力,完善基层应急管理组织体系,加强和规范基层综合性应急救援队伍建设,为防灾重点区域和高风险乡镇、村组配备必要装备,提升基层自救互救能力。要加快完善流域特别是北方地区主要江河流域防洪工程体系,强

化蓄滞洪区安全建设和运行管理,整体提升防御能力。要加强城市防洪排涝能力规划和建设,更新提升城市排水管网等基础设施运行能力,与河道排涝工程有效衔接,保障城市骨干排水通道畅通。

会议要求,各级党委和政府要认真贯彻落实党中央决策部署,进一步落实主体责任,各级领导干部特别是主要领导干部要靠前指挥,各有关地区、部门

和单位要各司其职,消防救援队伍、解放军和武警部队要勇往直前,基层党组织和广大党员干部要充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,在防汛抗洪救灾一线挑重担、当先锋、打头阵,紧紧依靠人民群众,把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为防汛救灾和灾后恢复重建的强大政治优势,全力保障人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

苏州崇德拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,公司于2023年8月25日上午10时,在本公司拍卖厅对以下物业一年使用权进行公开拍卖。特公告如下:

- 一、拍卖标的:
 - 1.一号码头及岸线约30米,彩钢板简易结构凉棚75米,彩钢夹芯板简易房22平方米(参考价:7万元)。
 - 2.二号码头及岸线约30米,彩钢板简易结构凉棚40米,彩钢夹芯板简易房22平方米(参考价:6万元)。
 - 3.三号码头及岸线约44米,彩钢板简易结构凉棚44米,彩钢夹芯板简易房22平方米(参考价:5万元)。
 - 4.四号码头及岸线约42米,彩钢板简易结构凉棚42.5米,彩钢夹芯板简易房22平方米(参考价:5万元)。
 - 5.五号码头及岸线约44米,彩钢板简易结构凉棚44米,彩钢夹芯板简易房22平方米(参考价:5万元)。
- 二、竞买人须在8月24日下午3时前持有效证件到本公司办理竞买登记手续并缴纳参拍保证金各一万元(现金或转账)。
- 三、咨询电话:13182682848
- 四、公司地址:太仓市短街堂街14#

苏州崇德拍卖有限公司
2023年8月18日

2023年电站工业园源成包装、创造电子厂房拆除项目招标公告

受太仓市娄城房屋拆迁有限公司的委托,苏州恒中造价师事务所有限公司作为采购代理机构,采用公开招标的方式选聘2023年电站工业园源成包装、创造电子厂房拆除项目服务供应商,欢迎合格的投标人参与竞标。1.投标人资格要求:参照政府采购法第二十二条合格供应商的基本条件。2.采购预算:¥817696.00元。3.报名方式:凡有意参加投标者,请于2023年8月28日17:00前,持《营业执照》副本复印件、法定代表人身份证正反面复印件、代理人(若有授权)身份证正反面复印件至苏州恒中造价师事

务所(太仓市郑和中路公正路11号联合大厦20楼)参加投标报名,以上报名资料复印件加盖公章装订成册,招标文件售价300元/份。

采购单位:太仓市娄城房屋拆迁有限公司
联系人:薛斌 联系电话:13812906534
采购代理机构:苏州恒中造价师事务所有限公司
联系人:杨昊 联系电话:0512-81606891-8006,13906228464
本项目公告媒体:太仓日报
苏州恒中造价师事务所有限公司
2023年8月18日

十大高发类案 之

虚假网络投资理财类诈骗

不加“投资群”,不信“荐股大师”,低成本高回报是骗局。

投资有风险,理财需谨慎,凡是标榜“内幕消息”“稳定高回报”的网络投资理财,都是诈骗!

国家反诈中心

远离高利诱惑 拒绝非法集资

“珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱”

无锡戴某以承建工程名义非法吸收公众存款案

戴某因承建的工程缺少资金,设立4家空壳公司,其本人并指使唐某、郭某等人以江苏某建设公司常州分公司和设立的4家空壳公司及其个人名义,以月息2%—7.5%在宜兴、常州、无锡等地,通过口口相传方式,向不特定对象吸收存款达7亿余元,上述借款仍有3亿余元未归还。

非法集资

太仓市地方金融监督管理局